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Fără plafonarea plăţilor directe, reforma PAC nu va avea legitimitate!

Prin menţinerea  înhățării  plăţilor  directe de către o minoritate  de  ferme foarte  mari,  Consiliul  
European întoarce spatele aşteptărilor cetăţenilor şi avertismentelor repetate ale Curţii de Conturi  
a UE, slăbește PAC (Politica Agricolă Comună) şi contrazice obiectivele reformei.

În concluziile reuniunii din 17 martie, miniştrii agriculturii din UE se opun plafonării   plăţilor directe  
pentru cele mai mari ferme ale Uniunii Europene, în numele "competitivității".

Refuzând  propunerea  Comisiei  Europene  de  a  stabili  un  plafon  pentru  plăţile  directe,  Statele 
Membre nu fac PAC un bine. Va fi într-adevăr greu de explicat contribuabililor  că mai mult de trei  
sferturi din plăţi continuă să se acorde mai puţin de unui sfert din ferme. Să ne reamintim că de la  
reforma PAC din 1992, Curtea de Conturi a UE a denunţat de mai multe ori lipsa de eficienţă a  
plăţilor din cadrul PAC acordate unui număr mic de ferme.

În  timp  ce  justifică  refuzul  plafonării  cu  menţinerea  competitivităţii  agricole,  Consiliul   se 
discreditează. Competitivitatea într-adevăr nu poate fi măsurată prin includerea sprijinului public!1  
Nu există "competitivitate" pe piaţa internaţională când preţurile de la poarta fermei europene sunt  
preţurile  mondiale  şi  atunci  când acestea sunt  mai  mici  decât  costurile  de producţie  europene. 
Suplimentarea veniturilor agricole cu plăţi directe este esenţială dar nu face fermele competitive pe 
piaţa internaţională.

În timp ce beneficiază de sprijin public mult mai mult decât vecinii lor, fermele mari vor continua să îl 
absoarbă,  consolidând  abandonul  zonelor  rurale  de  către  oameni.  Deci,  unde  au  dispărut 
"provocările teritoriale" ale PAC 2020?

Coordonarea Europeană Via Campesina (ECVC) solicită Statelor Membre să ţină mai mult seama 
de realităţile  rurale  şi  să reexamineze poziţia  lor.  ECVC solicită  Parlamentului  European să nu 
urmeze calea periculoasă luată de Consiliu şi să voteze în favoarea unei semnificative plafonări a  
plăţilor directe: aceasta este o condiţie esenţială pentru o utilizare corectă a fondurilor publice.
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1. a se vedea pozitia ECVC  11-19-2010 http://www.eurovia.org/spip.php?article396&lang=en
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